

Aquagest Levante, S.A.**5775 Corrección de error.**

Advertido error en la publicación número 5775, aparecida en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia», número 105, de fecha 8 de mayo de 2004, se rectifica en lo siguiente:

En el punto **8.- Apertura de ofertas**, donde dice: «..., n.º 8, Cartagena, a las horas del día...»; debe decir: «..., n.º 8, Cartagena, a las 14 horas del día...»

Aquagest Levante, S.A.**5776 Corrección de error.**

Advertido error en la publicación número 5776, aparecida en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia», número 105, de fecha 8 de mayo de 2004, se rectifica en lo siguiente:

En el punto **8.- Apertura de ofertas**, donde dice: «..., n.º 8, Cartagena, a las 18 horas del día...»; debe decir: «..., n.º 8, Cartagena, a las 14,30 horas del día...»

Aquagest Levante, S.A.**5891 Corrección de error.**

Advertido error en la publicación número 5891, aparecida en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia», número 106, de fecha 10 de mayo de 2004, se rectifica en lo siguiente:

En el punto **8.- Apertura de ofertas**, donde dice: «..., n.º 8, Cartagena, a las horas del día...»; debe decir: «..., n.º 8, Cartagena, a las 14,30 horas del día...»

Aquagest Levante, S.A.**5890 Corrección de error.**

Advertido error en la publicación número 5890, aparecida en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia», número 106, de fecha 10 de mayo de 2004, se rectifica en lo siguiente:

En el punto **8.- Apertura de ofertas**, donde dice: «..., n.º 8, Cartagena, a las horas del día...»; debe decir: «..., n.º 8, Cartagena, a las 14 horas del día...»

Aquagest Levante, S.A.**5889 Corrección de error.**

Advertido error en la publicación número 5889, aparecida en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia», número 106, de fecha 10 de mayo de 2004, se rectifica en lo siguiente:

En el punto **8.- Apertura de ofertas**, donde dice: «..., n.º 8, Cartagena, a las horas del día...»; debe decir: «..., n.º 8, Cartagena, a las 13,30 horas del día...»

Aquagest Levante, S.A.**5967 Anuncio de concurso.**

1.- Objeto: La contratación por procedimiento abierto y con tramitación urgente, mediante concurso del proyecto de obras relativo a «Sectorización redes y automatización bombeos y depósitos para ahorro consumo y control de cloro» en Cartagena. Nº Expediente: FE04/14.

2.- Presupuesto base de licitación: El tipo de licitación se fija en 912.051,93 euros.

3.- Garantía provisional: 18.241,04 euros

4.- Plazo de ejecución: 4 meses.

5.- Requisitos específicos del contratista: El contratista deberá reunir las condiciones establecidas en cláusula 9 del Pliego de Condiciones Jurídicas y Económico-Administrativas.

6.- Lugar presentación de ofertas y demás documentación: Secretaría, de Aquagest Levante, sita C/ Capitanes Ripoll, n.º 8, Cartagena.

7.- Fecha límite de presentación de proposiciones: Durante los trece (13) días naturales siguientes a la publicación del anuncio de licitación en el B.O.R.M., de las 9 a las 13 horas.

8.- Apertura de ofertas: La apertura se realizará en la Sala de Juntas de Aquagest Levante, sita C/ Capitanes Ripoll, n.º 8, Cartagena, a las 14 horas del día siguiente al de finalización del plazo de presentación de ofertas, ampliándose hasta el siguiente día hábil en caso de coincidir en sábado o festivo.